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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001957-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. David Jurado 
Pajares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a fase en que está el 
modelo de gestión del Espacio Cultural de la Sierra de Atapuerca, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 75, de 24 de febrero 
de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. David Jurado Pajares y D. Julián Simón de la Torre, 
PE/001957, relativa a fase en que está el modelo de gestión del Espacio Cultural de la Sierra de 
Atapuerca, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 75, de 24 de febrero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de abril de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0801957, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. David Jurado Pajares y D. Julián Simón de la Torre, del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a fase en que está el modelo de gestión del Espacio 
Cultural de la Sierra de Atapuerca.

Ya existe un modelo de gestión centralizado para este Bien de Interés 
Cultural, puesto que mediante el Decreto 39/2009, de 11 de junio, se creó el “Sistema 
Atapuerca, Cultura de la Evolución”, sistema integrado de gestión y colaboración entre 
equipamientos, centros, servicios y departamentos, con los objetivos de valorizar, 
explotar y enriquecer los recursos culturales y científicos asociados a los yacimientos 
arqueo-paleontológicos de la Sierra de Atapuerca.

El Sistema prevé la existencia de un Consejo Rector, cuya composición y funciones 
se regularon mediante la Orden de la Consejería de Cultura y Turismo 1231/2010, de 1 de 
septiembre.

Valladolid, 30 de marzo de 2012.

Fdo.: Alicia García Rodríguez
Consejera.
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